
Adóhatósági igazolás kiállítása 

A Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője, mint I. fokú adóhatóság, a 

nyilvántartásában szereplő adatok alapján, a kiállítás napján fennálló állapotnak megfelelő, az 

adózó által kért és a jogszabályban előírt adattartalommal, az adózó kérelmére az adózás 

rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény és az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 

465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet alapján állítja ki az adóhatósági igazolást. 

Az általános adóigazolás tartalmazza az adózónak az igazolás kiadásának napján vagy az 

igazolás kiadása iránti kérelemben megjelölt napon az adóhatóságnál fennálló adótartozását, a 

behajthatatlanság címén nyilvántartott, de el nem évült tartozást, a kiállítás napjáig előírt 

valamely adónemre vonatkozó adatbejelentési, bevallási és adófizetési kötelezettség 

elmulasztását, ide nem értve azt, ha az adóhatóság által lefolytatott ellenőrzés a mulasztást 

feltárta, és az adózó a végleges megállapítások alapján keletkezett fizetési kötelezettségét 

teljesítette, a végrehajtásra vagy visszatartásra átadott köztartozásokat. A nemleges adóigazolás 

igazolja, hogy az adózónak az igazolás kiállításának napján vagy az igazolás iránti kérelemben 

megjelölt napon az adóhatóságnál nyilvántartott tartozása, valamint végrehajtásra vagy 

visszatartásra átadott köztartozása nincs. 

Ügymenet, benyújtás módja, formája, szükséges iratok: 

Az adóhatósági igazolás kérelmezője az adózó vagy az adózó törvényes képviselője vagy 

meghatalmazottja lehet. Természetes személyek a kérelmet benyújthatják az adóhatóság által 

rendszeresített űrlapon,  ePapíron, valamint levélben illetve személyesen a hivatalban. A 

gazdálkodó szervezeteknek és az egyéni vállalkozóknak kötelező az elektronikus ügyintézés. 

Az adóhatóság akkor is elektronikus úton tart kapcsolatot az egyéni vállalkozóval, valamint a 

Dáptv. szerinti jogi képviselővel, ha az nem egyéni vállalkozói tevékenységével 

összefüggésben, illetve nem jogi képviselői minőségében jár el. Magánszemély esetében 

amennyiben letöltötte a DÁP alkalmazást és regisztrációt is elvégezte, szintén kötelező az 

elektronikus ügyintézés. 

Az eljáráshoz használt nyomtatvány: 

Adóigazolás kérelem 

Ténylegesen eljáró szerv: Besenyszög i Közös Önkormányzati Hivatal 

Eljárás költsége: Az  adóigazgatási eljárás illeték- és költségmentes. 

e-Papír benyújtás: Címzett: Szászberek Községi Önkormányzat, Témacsoport: Önkormányzati 

igazgatás, 

Ügytípus: Adóügyek – csatolni szükséges a kérelmet 

https://epapir.gov.hu 

E-ÖNKORMÁNYZAT PORTÁL – Szászberek Községi  Önkormányzat – Ágazat: Adóügy – 

Ügytípus: általános adónyomtatványok – Űrlap neve: KÉRELEM ADÓIGAZOLÁS, 

ADÓHATÓSÁGI BIZONYÍTVÁNY KIADÁSÁRA 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/ugyinditas 

https://www.rakoczifalva.hu/wp-content/uploads/2024/02/Adoigazolas-kerelem.pdf
https://epapir.gov.hu/
https://ohp-20.asp.lgov.hu/ugyinditas


Ügyintézési határidő: Az adóhatósági igazolás kiállítására irányuló kérelmet a kérelem 

beérkezésétől számított 6 napon belül kell az adóhatóságnak teljesíteni. 

Eljárás költsége: Az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott adóhatósági 

igazolások  kiállítása az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mellékletének VI. 

pontjának 2. alpontjában foglaltak alapján illetékmentes. 

Jogorvoslat: Az adóhatósági igazolás hatósági bizonyítványnak minősül, melyet határozatnak 

kell tekinteni. 

A fellebbezésre jogosult a határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Jász-

Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatalhoz (5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 2.) címzett, 

de az első fokú adóhatóságnál benyújtott fellebbezéssel élhet. Az első fokú határozat elleni 

fellebbezés illetéke, ha a fellebbezés tárgyának értéke pénzben megállapítható, a fellebbezéssel 

érintett vagy vitatott összeg minden megkezdett 10 000 forintja után 400 forint, de legalább 

5000 forint, legfeljebb 500 000 forint. Ha a fellebbezés tárgyának értéke pénzben nem 

állapítható meg, a fellebbezés illetéke 5000 forint. A fellebbezési illetéket a fellebbezés 

benyújtásával egyidejűleg a Szászberek Községi Önkormányzat 70300022-18096198 számú 

Államigazgatási illeték beszedési számla javára kell megfizetni. 

Az eljárásra vonatkozó jogszabályok: 

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 

Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény 

A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 

Az illetékekről szóló 1990. XCIII. törvény 

Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII.28.) Korm. rendelet 

https://njt.hu/jogszabaly/2017-150-00-00
https://njt.hu/jogszabaly/2017-151-00-00
https://njt.hu/jogszabaly/2023-103-00-00
https://njt.hu/jogszabaly/1990-93-00-00
https://njt.hu/jogszabaly/2017-465-20-22

